



ГОРОД КОРОЛЁВ ▶ ГАЗЕТА «КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА»

КАЛИНИНГРАДКА

95 ЛЕТ

ИЗДАЁТСЯ С ЯНВАРЯ 1931 ГОДА
www.KALININGRADKA-KOROLYOV.RU
KALININGRADKA1931

ПОДЛИПКИ ▶ КАЛИНИНГРАД ▶ КОРОЛЁВ

№5 (19549) ЧЕТВЕРГ 12 ФЕВРАЛЯ 2026 ГОДА



НАДЕЖДА ЗВЯГИНЦЕВА,
ФОТО АНТОНА БЯКИНА

Жители космической столицы принимали поздравления с Днём российской науки — эту дату в нашей стране отмечают ежегодно 8 февраля. Статус наукограда Королёву был присвоен в 2001 году, и на сегодняшний день он считается самым крупным в стране. Наш город играет ведущую роль в отечественной науке. На его территории сосредоточены ключевые как ракетно-космические, так и научно-производственные, оборонно-промышленные предприятия. На них трудятся высококвалифицированные специалисты, которые развивают высокие технологии, проводят уникальные исследования и реализуют передовые разработки.

КАДРЫ ЕСТЬ!

В преддверии праздника состоялось заседание Научно-технического совета г.о. Королёв, в состав которого входят руководители градообразующих предприятий, учебных заведений и муниципалитета. Участников мероприятия приветствовал и поздравил глава наукограда Игорь Трифонов.

В повестке дня были такие вопросы, как обеспечение технологического лидерства России, празднование Недели космоса и другие.

Стратегия технологического лидерства России была инициирована президентом РФ Владимиром Путиным и предполагает, в том числе, воспитание высококвалифицированных кадров. В эту задачу в Королёве особенно включён Технологический университет им. А.А. Леонова — филиал Московского государственного университета геодезии и картографии. Он стремится к статусу центра образовательных, научных и прикладных инициатив и, следовательно, претендует на ключевую позицию в цепочке «учебные заведения наукограда — молодые специалисты — градообразующие предприятия», которая тщательно выстраивается в муниципалитете не первый год. На сегодняшний день вуз рассматривают в качестве базовой площадки для целевого обучения. Суть такого формата в том, что подготовка студентов ведёт-

КОРОЛЁВ — ИННОВАЦИИ НАЧИНАЮТСЯ ЗДЕСЬ



АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ, ГУБЕРНАТОР МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:

— Поздравляю всех учёных, инженеров, студентов, педагогов и предпринимателей, кто каждый день двигает прогресс вперёд. Благодаря вам Подмосковье остаётся лидером научно-технологического развития страны. Пусть впереди будет ещё больше открытий, смелых решений и побед!

ся с учётом потребностей конкретного предприятия, а по завершении обучения выпускник обязан трудоустроиться на это предприятие по полученной специальности.

Также во время заседания говорили о перспективе создания особой экономической зоны (ОЭЗ) на территории

наукограда. Это серьёзный стратегический шаг, который поможет привлечь инвестиции и создать новые рабочие места.

Ещё один важный момент был взят в фокус участниками мероприятия. В 2026 году отмечается две юбилейные даты: 65-летие первого полёта челове-

ка в космос и 80-летие ракетно-космической отрасли. В честь этих событий в России с 6 по 12 апреля впервые отметят Неделю космоса — соответствующий указ подписал президент РФ Владимир Путин. Члены Научно-технического совета г.о. Королёв договорились сформировать рабочую группу, которая разработает праздничную программу для жителей космической столицы. Основная задача — Неделя космоса должна пройти ярко и быть познавательной для королёвцев всех возрастов.

▶ СТР. 2

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ

ЭМОЦИИ, ЗАХВАТЫВАЮЩИЕ ДУХ!

В КОРОЛЁВЕ ПРОШЛО ЛЕДОВОЕ ШОУ
«СКАЗ О РУСИ»

▶ 3

МАСЛЕНИЦА СО «СВЕТЛИЦЕЙ»

УЧАСТИЦЫ ФОЛЬКЛОРНОГО АНСАМБЛЯ
РАССКАЗАЛИ О ТРАДИЦИЯХ ПРАЗДНИКА

▶ 4

ПРЕДАНЬЕ СТАРИНЫ ГЛУБОКОЙ

ИСТОРИЯ ФАБРИКИ
«ПЕРЕДОВАЯ ТЕКСТИЛЬЩИЦА»

▶ 6—7